

Я против: повышение цен на интернет возмутило таджикский сегмент Facebook

Повышение цен на мобильный интернет в Таджикистане взбудоражило пользователей социальных сетей и привело к появлению хештега "Я_против".

В Таджикистане в конце марта ожидается повышение стоимости мобильного интернета почти в 1,5 раза. Приказ Антимонопольной службы страны "О тарифах на электрическую связь" был подписан 4 марта.

Пользователи таджикского сегмента Facebook оказались не в восторге от предстоящего подорожания мобильного интернета. В социальных сетях даже появился хештег "Я_против".

"Я против, учитывая качество интернета, а оно просто ужасное, хотя и на данный момент платим немалые деньги", - написал один из подписчиков.

"Я против этого!!!" - поддержал его другой пользователь.

<https://tj.sputniknews.ru/country/20190306/1028439121/tajikistan-facebook-ya-protiv-povyshenie-ceny-internet-vozmushchenie.html>